
RADA GMINY 
HA2LACH 

BRG..0002.9 .2019 

Protokół nr IXJ2019 

z Sesji Rady Gminy Hażlach w dniu 25 września 2019 roku 

Obecni: według załączonej listy obecności. 

Porządek obrad: 

l.	 Otwarcie sesji i stwierdzenie jej prawomocności . 

2.	 Przyjęcie wniosków do porządku obrad . 
3.	 Przyjęcie wniosków do protokołu z poprzedniej Sesji. 
4.	 Wystąpienia zaproszonych gości. 

5.	 Informacja o pracy Wójta w okresie pomiędzy sesjami o wydanych w tym okresie 
zarządzeniach. 

6.	 Informacja o złożonych interpelacjach i zapytaniach radnych. 
7.	 Wnioski w sprawach bieżących. 

8.	 Podjęcie uchwały w sprawie pozostawienia bez dalszego biegu zgłoszenia kandydata na 
ławnika do Sądu Rejonowego w Cieszynie, nie spełniającego wymagań formalnych. 

9.	 Podjęcie uchwały w sprawie przyznania Lauru Srebrnej Cieszynianki. 
10. Podjęcie uchwały w sprawie powołania i przystąpienia do Stowarzyszenia Gmin 

i Powiatów Subregionu Południowego Województwa Śląskiego AGLOMERACJA 
BESKIDZKA z siedzibą w Bielsku-Białej, zrzeszającego jednostki samorządu 

terytorialnego z całego subregionu w celu wspólnej realizacji zadań inwestycyjnych, 
w tym w ramach Regionalnych Inwestycji Terytorialnych w latach 2021-2027. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej Powiatowi Cieszyńskiemu. 

12. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy. 
13. Podjęcie uchwały w sprawie Wieloletniej prognozy finansowej na lata 2019-2029. 
14. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność organu wykonawczego. 
15. Informacje oraz odpowiedzi na wnioski w sprawach bieżących. 

16. Zakończenie. 

Sesja odbyła się w sali sesyjnej Urzędu Gminy Hażlach. 

Ad. l 

Przewodniczący Rady Gminy Sławomir Kolondra otwierając obrady IX Sesji Rady Gminy 

Hażlach stwierdził na podstawie listy obecności prawomocność obrad. Następnie przywitał 

wszystkich zgromadzonych. 

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że na sali obrad znajduje Się 15 radnych 

na ogólną liczbę 15 radnych, dlatego też Sesja Rady Gminy Hażlach jest prawomocna do 

podejmowania uchwał. 

Ad.2 

Przewodniczący Rady Gminy wskazał, że radni wraz z materiałami na Sesję otrzymali 

proponowany porządek obrad. Następnie zwrócił się z zapytaniem czy pan Wójt, bądź Radni 

chcą złożyć wniosek o jego uzupełnienie. 

Wójt Gminy Hażlach oraz Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego porządku obrad. 

Przewodniczący Rady Gminy wskazał, że dalsze obrady odbywać się będą zgodnie 

z porządkiem obrad zawartym w zawiadomieniu. 

Ad. 3 



Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że z protokołem nr VIIII20l9 z Sesji Rady 

Gminy Hażlach z dnia 4 września 2019 roku , można było zapoznać się w biurze Rady 

oraz w Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Gminy Hażlach. Następnie wskazał, 

iż w przewidzianym terminie do biura Rady nie wpłynął żaden wniosek o wprowadzenie 

zmian w w/w protokole. 

Ad.4 

Nikt z zaproszonych gości nie zabrał głosu. 

Ad.5 

Zastępca Wójta Gminy Hażlach Stanisława Pelczar przedstawił informację o pracy Wójta 

w okresie pomiędzy sesjami i o wydanych w tym okresie zarządzeniach ze względu na 

nieobecność Wójta na sesji. Informacja stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

Radni przyjęli przedstawioną informację Wójta bez uwag. 

Ad.6 Informacja o złożonych interpelacjach i zapytania radnych. 

Wiceprzewodnicząca Rady Gminy Barbara Kuchta przeczytała interpelację radnych 

Sylwii Hawełki, Anny Chwolek i Leszka Wawrzyczka złożoną dnia 4 września 2019 r. oraz 

odpowiedzi na tą interpelację z dnia 12 września oraz 16 września br. 

Ad.7 

Radny Klaudiusz Zawada zapytał, przed kim chronicie system monitoringu w parku 

w Zamarskach? 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż odpowiedzi będą udzielane w punkcie 15. 

Ad.8 

PrzewodniczącyRady Gminy poinformował, że radni wraz z materiałami na Sesję otrzymali 

projekt uchwały w sprawie pozostawienia bez dalszego biegu zgłoszenia kandydata na 

ławnika do Sądu Rejonowego w Cieszynie, nie spełniającego wymagań formalnych. 

Uzasadnienie do uchwały stanowi załącznik nr 2 do protokołu . 

Przewodnicząca Komisji Zespołu Opiniującego Zgłoszonych Kandydatów na Ławników 

Barbara Kuchta omówiła w/w projekt uchwały. 

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie projekt uchwały numer 

BRG.0006.74.2019 w sprawie pozostawienia bez dalszego biegu zgłoszenia kandydata na 

ławnika do Sądu Rejonowego w Cieszynie, nie spełniającego wymagań formalnych, którą 

radni jednogłośnie podjęli przy 15 głosach "za". 

PrzewodniczącyRady Gminy stwierdził, że omawiana uchwała otrzyma numer IXl70/2019. 

Ad.9 

PrzewodniczącyRady Gminy poinformował, że radni wraz z materiałami na Sesję otrzymali 

projekt uchwały w sprawie przyznania Lauru Srebrnej Cieszynianki. Uzasadnienie do 

uchwały stanowi załącznik m 3 do protokołu. 
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Radna Katarzyna Palac szczegółowo przedstawiła sylwetkę kandydatki do Lauru Srebrnej
 

Cieszynianki Pani Stanisławy Figna.
 

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie wniosek kandydata do Lauru Srebrnej
 

Cieszynianki, którą radni jednogłośnie podjęli przy 15 głosach "za".
 

Przewodniczący Rady Gminy zaproponował aby w § 1 wpisać "Pani Stanisławie Figna".
 

Radni przyjęli przedstawioną propozycję bez uwag. 

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie projekt uchwały numer 

BRG.0006.76.2019 w sprawie przyznania Lauru Srebrnej Cieszynianki, którą radni 

jednogłośnie podjęli przy 15 głosach "za". 

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że omawiana uchwała otrzyma numer IX/71/2019. 

Radny Klaudiusz Zawada podziękował za docenienie ciężkiej pracy społecznej. 

Ad. !O 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że radni wraz z materiałami na Sesję otrzymali 

projekt uchwały w sprawie powołania i przystąpienia do Stowarzyszenia Gmin i Powiatów 

Subregionu Południowego Województwa Śląskiego AGLOMERACJA BESKIDZKA 

z siedzibą w Bielsku-Białej, zrzeszającego jednostki samorządu terytorialnego z całego 

subregionu w celu wspólnej realizacji zadań inwestycyjnych, w tym w ramach Regionalnych 

Inwestycji Terytorialnych w latach 2021-2027. 

Sekretarz Gminy Bożena Bury omówiła w/w projekt uchwały. 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Spraw Komunalnych i Ochrony Środowiska Mariusz 

Krzyżanek poinformował, że na posiedzeniu Komisji Budżetu, które odbyło się 18 września 

2019 r., członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali w/w projekt uchwały. 

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie projekt uchwały numer 

BRG.0006.77.2019 w sprawie powołania i przystąpienia do Stowarzyszenia Gmin i Powiatów 

Subregionu Południowego Województwa Śląskiego AGLOMERACJA BESKIDZKA 

z siedzibą w Bielsku-Białej , zrzeszającego jednostki samorządu terytorialnego z całego 

subregionu w celu wspólnej realizacji zadań inwestycyjnych, w tym w ramach Regionalnych 

Inwestycji Terytorialnych w latach 2021-2027, którą radni jednogłośnie podjęli przy 15 

głosach "za". 

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że omawiana uchwała otrzyma numer IX/n/20 19. 

Ad. U 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że radni wraz z materiałami na Sesję otrzymali 

projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej Powiatowi Cieszyńskiemu. 

Uzasadnienie do uchwały stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 

Skarbnik Gminy Magdalena Szczepanek omówiła w/w projekt uchwały. 
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Przewodniczący Komisji Budżetu, Spraw Komunalnych i Ochrony Środowiska Mariusz
 

Krzyżanek poinformował, że na posiedzeniu Komisji Budżetu, które odbyło się 18 września
 

2019 r., członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali w/w projekt uchwały.
 

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie projekt uchwały numer
 

BRG0006.78.2019 w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej Powiatowi Ci eszyńskiemu.,
 

którą radni jednogłośnie podjęli przy 15 głosach "za".
 

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że omawiana uchwała otrzyma numer IX/73/20 19.
 

Ad. 12
 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że radni wraz z materiałami na Sesję otrzymali
 

projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy. Uzasadnienie do uchwały stanowi
 

załącznik nr 5 do protokołu.
 

Skarbnik Gminy Magdalena Szczepanek omówiła w/w projekt uchwały.
 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Spraw Komunalnych i Ochrony Środowiska Mariusz
 

Krzyżanek poinformował, że na posiedzeniu Komisji Budżetu, które odbyło się 18 września
 

2019 r., członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali w/w projekt uchwały.
 

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie projekt uchwały numer
 

BRG0006.79.2019 w sprawie zmian w budżecie Gminy, którą radni jednogłośnie podjęli
 

przy 15 głosach "za".
 

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że omawiana uchwała otrzyma numer IX/74/2019.
 

Ad. B
 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że radni wraz z materiałami na Sesję otrzymali
 

projekt uchwały w sprawie zmiany Uchwały nr XIV/l02/2018 z dnia 19 grudnia 2018r.
 

dotyczącej Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Hażlach na lata 2019 - 2029.
 

Skarbnik Gminy Magdalena Szczepanek omówiła w/w projekt uchwały.
 

Przewodniczący Rady Gminy otworzył dyskusję.
 

Nikt z zebranych nie zabrał głosu.
 

Przewodniczący Rady Gminy zamknął dyskusję.
 

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie projekt uchwały numer
 

BRG0006.80.2019 w sprawie zmiany Uchwały nr XIV/l02/2018 z dnia 19 grudnia 20l8r.
 

dotyczącej Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Hażlach na lata 2019 - 2029 , którą
 

radni jednogłośnie podjęli przy 15 głosach "za".
 

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że omawiana uchwała otrzyma numer IX/75/2019.
 

Ad. 14
 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że radni wraz z materiałami na Sesję otrzymali
 

projektuchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność organu wykonawczego.
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Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Piotr Krupa odczytał treść skargi,
 

następnie odczytał stanowisko Komisji Skarg, Wniosków i Petycji oraz uzasadnienie
 

do skargi.
 

Przewodniczący Rady Gminy ogłosił 10 minut przerwy na napisanie uzasadnienia
 

do projektu uchwały na podstawie opinii Komisji.
 

PrzewodniczącyRady Gminy odczytał uzasadnienie do projektu uchwały.
 

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie projekt uchwały numer
 

BRG.0006.81.20 19 w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność organu wykonawczego,
 

którą radni podjęli przy 13 glosach "za" i 2 glosy "wstrzymujący się" .
 

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że omawiana uchwała otrzyma numer IX/76/2019.
 

Ad.1S
 

Zastępca Wójta Stanisława Pelczar poinformowała, iż odpowiedź w sprawie monitoringu
 

będzie na piśmie .
 

Radny Klaudiusz Zawada podziękował wszystkim zaangażowanym w realizację projektu
 

"Gminnym Szlakiem z Kicakiem",
 

Radny Leszek Wawrzyczek podziękował Zastępcy Wójta Stanisławie Pelczar
 

za wyremontowany chodnik w Kończycach Wielkich na ul. Ks . Olszaka.
 

Radna Katarzyna Palac zaprosiła na dzień Seniora, który odbędzie się 6 października br.
 

w Zamarskach.
 

Pracownik Referatu Gospodarki Komunalnej Natalia Mirocha-Kubleń przedstawiła
 

nową ustawę dotyczącą odbioru nieczystości komunalnych i poinformowała, iż trzeba 

zastanowić się nad nowym harmonogramem odbioru odpadów komunalnych 

od mieszkańców. 

Wywiązała się dyskusja na w/w temat. 

Temat dyskusji został przeniesiony na Komisję Budżetu, Spraw Komunalnych Ochrony 

Środowiska. 

PrzewodniczącyRady Gminy poinformował, iż kolejne posiedzenie Rady Gminy odbędzie 

się 30 października br. Natomiast posiedzenie Komisji Budżetu odbędzie się 23 października 

br. 

Ad. 16 

Przewodniczący Rady Gminy podziękował wszystkim za przybycie zamknął IX Sesję 

Rady Gminy. 

PRZEWODNICZĄCY 
Protokołowała: RADY GMINy / c /A.m,-zlu:J,0 ~~ y~,(/ 

Stuwornir Kolond.·a 
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